

У жителя Талицы Василия Шемякина в доме живет журавль Жура. Птицу ее нынешний хозяин спас от смерти, у той было сломано крыло.

Раненого птенца Василий Шемякин принес из леса три года назад. Сломанное крыло у Журы заживало долго. Улететь в теплые края тогда он не мог. А теперь уже и не собирается – прижился.

Птица танцует для своего хозяина Василия Шемякина и всюду ходит за ним следом. Кроме того, птица умеет есть с руки, сторожить двор и будить по утрам. Живет Жура в доме, на правах члена семьи.

В прошлом году Журу украли. Три дня Василий Шемякин его искал, но так и не нашел. Воры сами вернули. Не смогли долго прятать редкую птицу. Теперь Жура – талисман поселка, птица почти священная и неприкосновенная. Даже соседские охотничьи собаки его не трогают.

А сам журавль все время норовит познакомиться с кем-нибудь из местных.

«Сзади подходит и – клац, клац. Женщины его особенно боятся», – рассказывает хозяин птицы. Василий Шемякин намеки крылатого приятеля понял. Весной собирается в лес, искать Журе подружку, сообщают «Вести-Урал».

**Уралец ищет пару для своего домашнего журавля.**

01.02.2013 10:13 -

---

**[www.nr2.ru](http://www.nr2.ru)**